1. Израчунај разлику бројева:
570 675                         454 881                                    737 265 – 83 193 =    
    –   15 203                    –  271 363                                     504 836 – 163 562 = 
2. Умањилац је број 243 451, а умањеник 507 916. Израчунај разлику.
3. Одузимај редом суседне бројеве па добијене разлике уписуј у празно поље испод њих.
	54 118 447
	10 116 358
	4 114 979
	113 888

	
	
	

	
	

	







4. За колико је разлика бројева 45 207 и 12 673 мања од броја 38 366?




